

UNITED STATES OF AMERICA  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
CONSOLIDATED EDISON COMPANY ) Docket No. 50-286  
OF NEW YORK, INC. )  
(Indian Point Station, )  
Unit No. 3) )

APPLICANT'S PROPOSED CORRECTIONS TO TRANSCRIPT

Pursuant to § 2.750(b) of the Rules of Practice of the Commission, Applicant moves that the transcript of the prehearing conferences and other sessions in the above-captioned proceeding be corrected as follows:

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>  |
|-------------|-------------|--|
| 1           | 19          | The name "LeBouef" should read "LeBoeuf".                      |
| 2           | 4           | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 2           | 8 1/2       | The word "Center" should read "Centre".                        |
| 5           | 24          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 6           | 2           | The name "Cortland" should read "Cortlandt".                   |
| 6           | 3           | The name "Hayes Weik" should read "Hays Weik".                 |
| 6           | 10          | The name "Cortland" should read "Cortlandt".                   |
| 6           | 18          | The name "LeBouef" should read "LeBoeuf".                      |
| 7           | 18          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 10          | 11          | The word "concevie" should read "conceive".                    |
| 10          | 20          | The word "ot" should read "to".                                |

8111090374 750623  
PDR ADOCK 05000286  
G PDR

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>  |
|-------------|-------------|--|
| 12          | 11          | The word "VERY" should read "Very".                            |
| 14          | 21          | The number "27-15A" should read "2.715a".                      |
| 17          | 7           | The word "discoveries" should read "discovery".                |
| 17          | 13          | The word "date" should read "dates".                           |
| 18          | 13          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 18          | 25          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 21          | 6           | The word "that" should read "this".                            |
| 21          | 16          | The word "nows" should read "knows".                           |
| 21          | 21          | The word "quandry" should read "quandary".                     |
| 23          | 1           | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 23          | 5           | The word "argumen" should read "argument".                     |
| 23          | 23          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 27          | 20          | The name "MAC DONALD" should read "MACDONALD".                 |
| 30          | 22          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 32          | 11          | The words "ago, the" should read "ago. The".                   |
| 34          | 4           | The word "recognizes" should read "recognized".                |
| 34          | 19          | The word "again --" should read "make".                        |
| 35          | 19          | The word "at" should read "on".                                |
| 48          | 22          | The word "a" should read "the".                                |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>  |
|-------------|-------------|--|
| 48          | 23          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 49          | 8           | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 51          | 9           | The word "repititious" should read "repetitious".              |
| 53          | 7           | The word "was" should read "were".                             |
| 53          | 24          | The word "radiologic" should read "radiological".              |
| 55          | 10          | The word "Ruling" should read "ruling".                        |
| 57          | 21          | The word "not" should read "no".                               |
| 57          | 24          | The word "CHAIRMAM" should read "CHAIRMAN".                    |
| 59          | 13          | The word "out" should read "our".                              |
| 59          | 16          | The words "and its" should read "in the".                      |
| 63          | 24          | The words "on on" should "on. That is something".              |
| 64          | 1           | The word "clatification" should read "clarification".          |
| 65          | 4           | The word "pland" should read "plant".                          |
| 66          | 2           | The word "of" should read "at".                                |
| 69          | 14          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 69          | 17          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 73          | 5           | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers". |
| 75          | 5           | The words "Unit, No." should read "Unit No."                   |
| 75          | 12          | The words "date which" should read "date of which".            |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>   |
|-------------|-------------|---|
| 77          | 3           | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers".        |
| 77          | 16-17       | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers".        |
| 81          | 20          | The words "anticipated it in" should read "anticipated in".           |
| 81          | 21          | The words "January, the" should read "January or the"                 |
| 82          | 22          | The words "Save-our-Stripers" should read "Save Our Stripers".        |
| 84          | 13          | The word "with" should read "in".                                     |
| 88          | 15          | The words "power, perhaps" should read "power. Perhaps".              |
| 91          | 15          | The word "that" should read "the".                                    |
| 92          | 10          | The word "progressed" should read "progressing".                      |
| 93          | 8           | The number "6" should read "status".                                  |
| 96          | 11          | The word "sime" should read "time".                                   |
| 98          | 3           | The words "Discovery Data." should read "Discovery of Data.".         |
| 98          | 4           | The number "20" should read "20th".                                   |
| 98          | 13          | The word "possible" should read "possibly".                           |
| 99          | 15          | The words "anyway, something." should read "anyway, ' or something.". |
| 99          | 16          | The word "major" should read "mayor".                                 |
| 100         | 1           | The words "immaterial a" should read "immaterial, a".                 |
| 101         | 9           | The words "if variance" should read "if a variance".                  |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>  |
|-------------|-------------|--|
| 102         | 3           | The words "at the present basis of the record," should read "on the basis of the present record,". |
| 102         | 16          | The words "and then this issue." should read "and then this issue will be faced.".                 |
| 102         | 17-18       | Omit.  |
| 111         | 14          | The word "porjections" should read "projections".  |
| 111         | 15          | The words "scale, a" should read "scale of".   |
| 114         | 8           | The word "psotion" should read "position".   |
| 115         | 19          | The word "ernestly" should read "earnestly".   |
| 117         | 13          | The words "provide that for" should read "provide an opportunity for".                             |
| 118         | 8           | The words "conference, at that, the" should read "conference could be held at which the".          |
| 120         | 13          | The word "made" should read "made the".  |
| 126         | 6           | The word "their" should read "there".  |
| 129         | 12          | The words "Save-Our-Stripers" should read "Save Our Stripers".                                     |
| 131         | 5           | The words "Save-Our-Stripers" should read "Save Our Stripers".                                     |
| 131         | 17          | The words "Save-Our-Stripers" should read "Save Our Stripers".                                     |
| 138         | 12          | The words "and MacRae" should be added.  |
| 138         | 19          | The word "associated" should read "associate".   |
| 146         | 14          | The word "carryover" should read "carry over".   |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>   |
|-------------|-------------|---|
| 153         | 1           | The word "put" should read "pick".  |
| 154         | 3           | The word "carryover" should read "carry over".                              |
| 184         | 9           | The word "stresses" should read "stress".                                   |
| 186         | 6           | The word "indicating" should be deleted.                                    |
| 186         | 9           | The word "shows" should read "show".  |
| 193         | 5           | The words "thepublic" should read "the public".                             |
| 197         | 21          | The address "1821 Jefferson Place, N.W." should read "1757 N Street, N.W.". |
| 200         | 22          | The word "BRard" should read "Board".                                       |
| 200         | 25          | The word "consideration" should read "application".                         |
| 201         | 1           | The word "Procddeding" should read "proceeding".                            |
| 202         | 3           | The word "STatement" should read "Statement".                               |
| 204         | 4           | The word "won'der" should read "wonder".                                    |
| 207         | 5           | The word "peopls" should read "people".                                     |
| 207         | 16          | The word "Base" should read "Bass".   |
| 207         | 18          | The word "Bass" should be inserted after the word "Striped".                |
| 212         | 20          | The word "person't" should read "person's".                                 |
| 213         | 16          | The word "attornies" should read "attorneys".                               |
| 214         | 15-16       | The words "counsel dated" should read "consolidated".                       |
| 214         | 19          | The word "the" should be inserted after the word "for".                     |
| 214         | 24          | The words "counsel dated" should read "consolidated".                       |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>   |
|-------------|-------------|---|
| 216         | 4           | The words "Roseton-Bollin Fossil Fuel Plant" should read "Roseton and Bowline fossil fuel plant". |
| 216         | 14          | The words "have in hand" should read "a hat-in-hand".   |
| 216         | 17          | The word "sould" should read "would".   |
|             | 21          | The word "inquires" should read "inquiries".  |
| 217         | 14          | The word "federal" should read "Federal".   |
| 218         | 14          | The word "expense" should read "experience".  |
| 221         | 17          | The word "transmitted" should read "transmit".  |
| 222         | 10          | The words "final man to request" should read "financial man to review".                           |
| 222         | 11          | The word "of" should be deleted and the word "final" should be changed to read "financial".       |
| 222         | 14          | The word "final" should read "financial".   |
| 223         | 19          | The word "respect" should read "aspect".  |
| 224         | 2           | The word "RAMAPO" should read "Ramapo".   |
| 224         | 23          | The word "belive" should read "believe".  |
| 225         | 24          | The word "Tosay" should read "to say".  |
| 226         | 23          | The word "project" should read "projection".  |
| 226         | 25          | The word "Statement" should read "State".   |
| 230         | 2           | The word "stanti-ve" should read "stantive".  |
| 231         | 21          | The word "terim" should read "interim".   |
| 233         | 9           | The word "presentations" should read "representatives".   |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>  |
|-------------|-------------|--|
| 235         | 24          | The word "a" should be inserted after the word "get".                      |
| 236         | 11          | The word "see" should read "be".   |
| 236         | 12          | The word "stiplulation" should read "stipulation".                         |
| 237         | 4           | The word "provisions" should read "provision was".                         |
| 238         | 14          | the word "parites" should read "parties".                                  |
| 238         | 18          | The words "in as far" should read "in so far".                             |
| 242         | 20          | The comma after the word "radiological" should be deleted.                 |
| 242         | 21          | The words "Calver Cliffs Decision" should read "Calvert Cliffs' decision". |
| 243         | 11          | The word "condiserations" should read "considerations".                    |
| 243         | 15          | The word "enviornmental" should read "environmental".                      |
| 244         | 8           | The name "Voight" should read "Voigt".                                     |
| 274         | 5           | The word "it's" should read "its".   |
| 274         | 8           | The words "furnace and" should read "Con Edison".                          |
| 275         | 7           | The word "waste" should read "things".                                     |
| 359         | 6           | The name "Don" should read "John".   |
| 376         | 20          | The word "Simply" should read "Similarly".                                 |



| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>   |
|-------------|-------------|---|
| 437         | 15-16       | The address should be "63 Old Smalleytown Road".              |
| 437         | 21          | The word "statemen" should read "statement".                  |
| 439         | 3           | Delete the word "General".                                    |
| 439         | 8           | The word "submariens" should read "submarines".               |
| 439         | 11          | The word "sysystems" should read "systems".                   |
| 439         | 21          | The last word should read "of".                               |
| 444         | 15          | The line should read "B and C components".                    |
| 445         | 4           | The word "classing" should read "cladding".                   |
| 445         | 10          | The initial letter "a" should be a "2".                       |
| 445         | 25          | The last word should be "is".                                 |
| 447         | 3           | The word "vales" should read "Valves".                        |
| 448         | 24          | The word "psecified" should read "specified".                 |
| 469         | 6           | The word "added" should read "adequate".                      |
| 471         | 22          | The word "remain-er" should read "remainder".                 |
| 475         | 15          | The word "habit" should read "hammer".                        |
| 480         | 14          | The word "owrk" should read "work".                           |
| 488         | 22          | The numeral "1" should be added after the first word "level". |
| 496         | 1           | The word "no" should read "not".                              |
| 497         | 16          | The word "coollection" should read "collection".              |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>  |
|-------------|-------------|--|
| 513         | 21          | The word "defray" should read "safety".  |
| 536         | 25          | The words "container linement" should read "containment liner".                |
| 546         | 1           | The name "DeBeer" should read "De Boer".                                       |
| 556         | 11          | The word "Test" should read "Testimony".                                       |
| 635         | 3           | The words "zone in" should read "season".                                      |
| 652         | 8           | The word "meteorological" should read "metallurgical".                         |
| 652         | 15          | Insert the word "a" before "real".   |
| 657         | 5 & 7       | The word "wild" should read "tagged".  |
| 657         | 6           | The word "study" should be inserted following the word "hatcheries".           |
| 657         | 17          | The word "that" should be deleted.   |
| 657         | 18          | The word "is" should read "as".  |
| 664         | 4           | The number "40" should be deleted.   |
| 681         | 5           | The name "McFadden" should read "Merriman".                                    |
| 689         | 12          | The word "as" should be deleted.   |
| 699         | 17          | The number "3" should be inserted after the words "Indian Point".              |
| 703         | 3           | The word "botaining" should read "obtaining".                                  |
| 709         | 9           | The words "taking heavy salt sampling" should read "taking many salt samples". |

| <u>Page</u> | <u>Line</u> | <u>Correction</u>  |
|-------------|-------------|--|
| 729         | 4           | The word "education" should read "educated".                                 |
| 730         | 23          | The words "state geological surveyor" should read "State Geological Survey". |
| 739         | 4           | The word "additional" should read "initial".                                 |
| 739         | 11          | The word "not" should read "now".  |

Respectfully submitted,

LeBOEUF, LAMB, LEIBY & MacRAE

By Harry H. Voigt  
Harry H. Voigt  
Partner

1757 N Street, N.W.  
Washington, D. C. 20036  
Attorneys for Applicant.

Dated: June 23, 1975

UNITED STATES OF AMERICA

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

In the Matter of )  
 )  
CONSOLIDATED EDISON COMPANY ) Docket No. 50-286  
OF NEW YORK, INC. )  
(Indian Point Station, )  
Unit No. 3) )

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that I have this 23rd day of  
June 1975 served the foregoing document entitled  
"Applicant's Proposed Corrections to Transcript" by  
mailing copies thereof, first class postage prepaid and  
properly addressed, or by hand delivery to the following  
persons:

Samuel W. Jensch, Esq.  
Chief Administrative Law  
Judge  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D. C. 20555  
(hand delivery)

Dr. Franklin C. Daiber  
College of Marine Studies  
University of Delaware  
Newark, Delaware 19711  
(mail)

John B. Farmakides, Esq.  
Chairman, Atomic Safety and  
Licensing Appeal Board  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D. C. 20555  
(hand delivery)

Mr. R. B. Briggs  
110 Evans Lane  
Oak Ridge, Tennessee 37830

Dr. John Buck  
Atomic Safety and Licensing  
Appeal Board  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D. C. 20555

Dr. John R. Quarles  
Atomic Safety and Licensing  
Appeal Board  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D. C. 20555  
(hand delivery)

Max D. Paglin, Esq.  
Atomic Safety and Licensing  
Board Panel  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D.C. 20555  
(hand delivery)

Mr. Ernest E. Hill  
Lawrence-Livermore  
Laboratories  
University of California  
Post Office Box 808-L-123  
Livermore, California 94550  
(mail)

Frederick S. Gray, Esq.  
Acting Assistant Chief  
Hearing Counsel  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D.C. 20555  
(hand delivery)

Nicholas A. Robinson, Esq.  
Marshall, Bratter, Greene,  
Allison & Tucker  
430 Park Avenue  
New York, New York 10022  
(mail)

Hon. Louis J. Lefkowitz  
Attorney General of the  
State of New York  
Attn: Philip Weinberg, Esq.  
Room 4776  
Two World Trade Center  
New York, New York 10047  
(mail)

Atomic Safety and Licensing  
Board Panel  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D.C. 20555  
(hand delivery)

Atomic Safety and Licensing  
Appeal Panel  
U.S. Nuclear Regulatory  
Commission  
Washington, D.C. 20555  
(hand delivery)

J. Bruce MacDonald, Esq.  
Deputy Commissioner and Counsel  
New York State Department of  
Commerce  
99 Washington Avenue  
Albany, New York 12210  
(mail)

Sarah Chasis, Esq.  
Natural Resources Defense Council  
15 West 44th Street  
New York, New York 10036  
(mail)

Hon. George V. Begany  
Mayor, Village of Buchanan  
Buchanan, New York 10511  
(mail)

Secretary  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, D.C. 20555  
Attn: Chief, Docketing and  
Service Section  
(mail) (21)

  
Eugene R. Fidell